

Nº 36, anpero 2021

В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА!

Содержание номера:

- 1 Путешествия
- 2 Памятные даты
- 3 Безопасность жизнедеятельности
- 4 Увлечения
- 5 Школьный юмор

Путешествия

Поездка в Йошкар-Олу

В конце апреля, в выходные дни учащиеся школы вместе с педагогами Мяснянкиной Н.П., Блашкиной Е.А., Колодяжной С.А. совершили поездку в столицу республики Марий Эл. Туристов в комфортабельном вагоне довезли города, встретили, накормили завтраком, ДО после достопримечательностями познакомили города: религиозными, историческими, архитектурными объектами. Ребята поделились впечатлениями о поездке.



Даша Ю. Понравились народные песни и традиции марийского народа, очень красивые костюмы.

Иван У: Всегда приятно вкусно поесть, но знакомство с национальной кухней- это не только вкусно, но и познавательно, любопытно.

Арина П.: Интересно путешествовать, смена обстановки- это всегда увлекательно. Каждый город, чем —то отличается.

Света П.: По дороге можно общаться или просто смотреть в окно, мечтать под стук колёс. Это незабываемо.



Памятные даты



12 апреля 2021 года исполнилось 60 лет со дня первого полёта человека в космос. Накануне этой даты ученики пятого и шестого классов посетили музейно-выставочный центр села Хворостянка. Они стали первыми посетителями экспозиции, посвящённой космонавтике. Ребята услышали рассказ о земляке Олеге Атькове, посмотрели фильм о Юрие Гагарине, проделали опыты , доказывающие законы физики, демонстрирующие состояние невесомости.



В преддверии праздника Дня Победы школьники приняли участие в различных мероприятиях, посвящённых Великой Отечественной войне.

29 апреля, 4 мая наши обучающиеся посетили интерактивную выставку, в рамках Самарского областного патриотического проекта "Внутри истории", посвященного Победе советского народа. Главной темой выставки был рассказ о самолётах Ил-2, тех людях, которые создавали самолёты и конечно, о лётчиках — героях. На выставке представлена экспозиция об истории создания самолёта, показан фильм , была предоставлена возможность совершить виртуальное путешествие в военные годы.



Безопасность жизнедеятельности

Защищаемся от клещей



Увлечения

Досуг с пользой

Свободного времени у тех, кто ответственно подходит к учёбе, очень мало, но отдыхать тоже нужно . Здорово, когда наши ученики проводят время с пользой для себя и других.

В семье Першиных по вечерам играют в шашки. Хорошая игра, развивающая внимательность и логику.





Можно и очень нужно читать. Ничто не заменит книги. Она учит, погружает в мир приключений и переживаний. Приятно смотреть на человека читающего.



Юля и Алексей – участники интелектуального клуба, чтобы отвечать на вопросы: Что? Где? Когда?, нужно много читать!



Ученикам нашей школы мы задали вопрос: «Чем вы любите заниматься в свободное время?»

И , конечно, самым популярным был ответ: «Играть в компьютерные игры» или читать новости Вконтакте, слушать блогеров и тому подобное. Не видим в этом ничего плохого, но пропагандируем и иные увлечения Советуем присмотреться!

Сергей в свободное время играет с младшей сестрой, учит её и учится сам.

Своими наблюдениями и размышлениями поделились Смола Н., Корсун К.

Школьный юмор



1-5 класс: Мам помоги решить? 6-11класс: Мам отстань, реально ничё не задали! :D
